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Solidro 

EN  STURDY / SOLID / HOMOGENEOUS / 
COLORFUL / DURABLE / MONOCHROME

Solidro is Ideal Work’s innovative solution for 
floors, walls and furniture. The name comes 
from the union of two of its main 
characteristics: solidity and water-based 
composition.
Durable, waterproof, healthy and highly 
customisable, Solidro provides excellent 
performance as well as a uniform but  
vibrant aesthetic, capable of combining 
functionality with a contemporary look.

IT  SOLIDO / DECISO / OMOGENEO / COLORATO 
/ RESISTENTE / MONOCROMO

Solidro è la soluzione innovativa di Ideal Work 
per pavimenti, pareti e mobili. Il nome nasce 
dall’unione di due delle sue principali 
caratteristiche: la solidità e la composizione  
a base acqua. 
Resistente, impermeabile, salubre e altamente 
personalizzabile, Solidro offre prestazioni 
eccellenti, garantendo un’estetica uniforme 
ma vibrante, capace di coniugare 
contemporaneità e funzionalità in ogni 
ambiente.

FR  SOLIDE / FORT / HOMOGÈNE / COLORÉ / 
RÉSISTANT / MONOCHROME

Solidro est la solution innovante d’Ideal Work 
pour les sols, les murs et les meubles. Le nom 
vient de l’union de deux de ses principales 
caractéristiques : la solidité et la composition  
à base d’eau.
Résistant, imperméable, sain et hautement 
personnalisable, Solidro offre des performances 
exceptionnelles, garantissant une esthétique 
uniforme et dynamique qui allie modernité et 
fonctionnalité dans tout type d’environnement.

DE  SOLIDE / ENTSCHIEDEN / HOMOGEN / FARBIG 
/ BESTÄNDIG / EINFARBIG

Solidro ist die innovative Lösung von Ideal Work 
für Böden, Wände und Möbel. Der Name ergibt 
sich aus der Kombination zweier Hauptmerk-
male: Festigkeit und Zusammensetzung auf 
Wasserbasis.
Widerstandsfähig, wasserdicht, gesund und 
hochgradig anpassbar: Solidro bietet hervor-
ragende Leistung und garantiert eine einheitli-
che, aber lebendige Ästhetik, die in der Lage ist, 
Zeitgenossenschaft und Funktionalität in jeder 
Umgebung zu vereinen.

ES  SÓLIDO / TENAZ / HOMOGÉNEO / COLORIDO / 
RESISTENTE / MONOCROMÁTICO

Solidro es la innovadora solución de Ideal Work 
para suelos, paredes y muebles. El nombre 
proviene de la combinación de dos de sus 
principales características: la solidez y la 
composición a base de agua. 
Resistente, impermeable, saludable y muy 
personalizable, Solidro ofrece altas prestaciones 
con  una estética uniforme, pero elocuente, que 
conjuga contemporaneidad y funcionalidad en 
cualquier espacio.
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EN  CONTINUITY BETWEEN FLOORS,  
WALLS AND FURNITURE
Creating seamless continuity between  
floors and walls enhances and modernity  
in any interior environment. The elimination  
of joints and gaps creates the perception  
of a larger, more cohesive space. This solution, 
obtained through such versatile material  
as Solidro, allows to integrate design and 
functionality, ensuring easy maintenance  
and giving a sleek, elegant look to any setting.

IT  CONTINUITÀ TRA PAVIMENTI,  
PARETI E MOBILI
La continuità tra pavimento e pareti in  
un ambiente interno crea un effetto visivo 
armonioso e moderno, eliminando giunzioni  
e fughe, e favorendo una percezione di spazio 
ampio e uniforme. Questa soluzione, ottenuta 
grazie ad un materiale versatile come Solidro, 
permette di integrare design e funzionalità, 
facilitando la manutenzione e conferendo  
un aspetto uniforme ed elegante all’ambiente.

FR
  CONTINUITÉ ENTRE SOLS, MURS ET MEUBLES

Créer une continuité entre le sol, les murs et les 
meubles dans un environnement intérieur génère 
un effet visuel harmonieux et contemporain.  
En éliminant les joints et les raccords, cette 
solution favorise une perception d’espace vaste 
et homogène. Réalisée avec un matériau 
polyvalent tel que Solidro, elle combine design  
et fonctionnalité, tout en simplifiant l’entretien  
et en apportant une finition uniforme et élégante 
à l’ensemble de l’espace.

DE   KONTINUITÄT ZWISCHEN BÖDEN,  
WÄNDEN UND MÖBELN
Die Kontinuität zwischen Boden und Wänden  
in einem Innenbereich schafft einen 
harmonischen und modernen visuellen Effekt,  
der Fugen eliminiert und eine große und 
einheitliche Raumwahrnehmung fördert.  
Die Vielseitigkeit von Solidro ermöglicht die 
Integration von Design und Funktionalität, 
erleichtert die Wartung und verleiht der 
Umgebung ein einheitliches und elegantes 
Erscheinungsbild.

ES   CONTINUIDAD ENTRE SUELOS,  
PAREDES Y MUEBLES
La continuidad entre suelos y paredes en un 
interior crea un ambiente armonioso y moderno, 
eliminando juntas y uniones, y favoreciendo una 
percepción del espacio más amplio y uniforme. 
Esta solución, que se obtiene con un material 
versátil como Solidro, permite integrar diseño  
y funcionalidad, facilitando el mantenimiento  
y transmitiendo al ambiente un aspecto uniforme 
y elegante
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EN  HEALTHY SURFACE
Choosing water-based materials free from 
epoxy resins, solvents, and other potentially 
harmful substances is a smart solution for  
both installers and end users. It enhances living 
comfort without compromising durability  
and strength. Solidro ensures a healthy 
environment by eliminating volatile chemical 
compounds and adhering to the strictest 
health standards. This makes it ideal for  
homes and public spaces catering to sensitive 
individuals, providing a safe, hypoallergenic 
surface that maintains excellent air quality.

IT  SUPERFICIE SALUBRE
La scelta di usare materiali a base acqua  
privi di resine epossidiche, solventi e altre 
sostanze potenzialmente nocive è vincente  
sia per chi posa il pavimento sia per chi andrà  
a usarlo perché favorisce il benessere abitativo 
senza rinunciare a resistenza e solidità.  
Solidro offre un’elevata salubrità grazie 
all’assenza di composti chimici potenzialmente 
volatili e conforme alle più stringenti normative 
sulla salute. Questa caratteristica lo rende 
ideale per ambienti domestici e ambienti 
pubblici destinati ad un pubblico sensibile, 
garantendo una superficie sicura, 
ipoallergenica e rispettosa della qualità 
dell’aria.

FR  SURFACE SAINE
Le choix d’utiliser des matériaux à base  
d’eau, dépourvus de résines époxy, de solvants  
et d’autres substances potentiellement nocives, 
représente une solution gagnante tant pour les 
installateurs que pour les utilisateurs finaux.  
Cela favorise un cadre de vie sain tout en 
conservant des propriétés de résistance et  
de solidité. Solidro offre un haut niveau de 
salubrité grâce à l’absence de composés 
chimiques volatils et au respect des normes 
sanitaires les plus strictes. Ces caractéristiques 
en font une solution idéale pour les espaces 
domestiques et les environnements publics 
accueillant un public sensible, garantissant 
une surface sûre, hypoallergénique et 
respectueuse de la qualité de l’air.

DE   GESUNDE OBERFLÄCHE
Die Entscheidung für Materialien auf Wasserbasis, 
die frei von Epoxidharzen, Lösungsmitteln und 
anderen Schadstoffen sind, fördert das 
Wohnwohl bei gleichzeitiger Wahrung der 
Widerstandsfähigkeit und Festigkeit. Dank  
des Fehlens flüchtiger chemischer Verbindungen 
bietet Solidro ein hohes Maß an Gesundheit  
und erfüllt die strengsten Umwelt-, Gesundheits- 
und Sicherheitsvorschriften. Diese Eigenschaft 
macht Solidro ideal für öffentliche und häusliche 
Umgebungen und garantiert eine sichere, 
hypoallergene Oberfläche, die die Luftqualität 
respektiert.

ES   SUPERFICIES SALUDABLES
La elección de utilizar materiales a base de agua, 
sin resinas epoxi, disolventes ni otras sustancias 
potencialmente nocivas es beneficiosa tanto para 
quien coloca el suelo como para quien lo usa, 
porque favorece el bienestar habitacional, sin 
sacrificar la resistencia y la solidez. Solidro ofrece 
una alta salubridad gracias a la ausencia de 
compuestos químicos potencialmente volátiles  
y cumple las más estrictas normativas sanitarias. 
Por esta característica es ideal para entornos 
domésticos y públicos destinados a un público 
sensible, garantizando una superficie segura, 
hipoalergénica y respetuosa con la calidad  
del aire.
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EN  HIGH-TRAFFIC RESISTANCE
A high-traffic-resistant floor is designed to 
withstand intensive use without compromising 
its aesthetic and functional qualities. Ideal  
for commercial, public, or heavily frequented 
spaces, Solidro provides a robust and durable 
surface capable of resisting wear, scratches, 
and prolonged pressure, ensuring excellent 
performance over time.

IT  RESISTENZA ALL’ALTO TRAFFICO
Un pavimento resistente all’alto traffico  
è progettato per sopportare un uso intensivo 
senza perdere le sue qualità estetiche e 
funzionali. Ideale per ambienti commerciali, 
pubblici o ad alta frequentazione, offre una 
superficie robusta e durevole, capace di 
resistere a usura, graffi e pressioni prolungate, 
garantendo prestazioni eccellenti nel tempo.

FR  RÉSISTANCE AU TRAFIC INTENSE
Un sol conçu pour résister à un trafic intense  
est capable de supporter une utilisation 
quotidienne soutenue sans compromettre  
ses qualités esthétiques et fonctionnelles.  
Idéal pour les environnements commerciaux, 
publics ou à forte fréquentation, il offre une 
surface robuste et durable, résistante à l’usure, 
aux rayures et aux pressions prolongées, tout  
en garantissant des performances optimales  
sur le long terme.

DE   WIDERSTAND GEGEN HOHEN VERKEHR
Ein Boden, der starkem Verkehr standhält,  
ist so konzipiert, dass er einer intensiven  
Nutzung standhält, ohne seine ästhetischen  
und funktionalen Qualitäten zu verlieren.  
Solidro ist ideal für gewerbliche, öffentliche  
oder stark frequentierte Umgebungen und bietet 
eine robuste und langlebige Oberfläche, die 
Abnutzung, Kratzern und längerem Druck 
standhält. Dies garantiert eine hervorragende 
Leistung im Laufe der Zeit.

ES   RESISTENCIA AL ALTO TRÁNSITO
Un suelo resistente al alto tránsito es aquel 
concebido para soportar un uso intensivo, sin 
perder sus cualidades estéticas y funcionales. 
Ideal para entornos comerciales, públicos o de 
alta afluencia de personas, ofrece una superficie 
robusta y duradera que resiste al desgaste, los 
arañazos y la presión prolongada, garantizando  
un excelente rendimiento a lo largo del tiempo.
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EN  STAIN RESISTANCE
Solidro provides excellent protection against 
liquids and substances that can cause stains  
or deterioration. Its special protective resin 
ensures quick and effective maintenance for 
everyday spills. This feature makes it the ideal 
solution for those seeking a clean and tidy 
environment over time.

IT  RESISTENZA ALLE MACCHIE
Solidro offre un’eccellente protezione contro 
liquidi e sostanze che possono causare aloni  
o deterioramento. La speciale resina protettiva 
rende la manutenzione rapida ed efficace 
contro le macchie quotidiane. Grazie a questa 
caratteristica è la soluzione ideale per chi 
desidera un ambiente pulito e ordinato nel 
tempo.

FR  RÉSISTANCE AUX TACHES
Solidro garantit une excellente protection contre 
les liquides et substances susceptibles de laisser 
des traces ou de provoquer une détérioration.  
Sa résine protectrice spécifique facilite 
l’entretien et permet un nettoyage rapide et 
efficace des taches du quotidien. Grâce à cette 
caractéristique, Solidro est la solution idéale  
pour maintenir des espaces propres et soignés 
dans la durée.

DE   FLECKENUNEMPFINDLICH
Solidro bietet hervorragenden Schutz vor 
Flüssigkeiten und Substanzen, die Flecken  
oder Beschädigungen verursachen können.  
Das spezielle Schutzharz ermöglicht eine schnelle 
und wirksame Pflege gegen tägliche Flecken.  
Dank dieser Funktion ist Solidro die ideale Lösung 
für alle, die sich langfristig eine saubere und 
aufgeräumte Umgebung wünschen.

ES   RESISTENCIA A LAS MANCHAS
Solidro ofrece una excelente protección contra 
líquidos y sustancias que puedan causar marcas 
o deterioro. La resina protectora especial facilita 
un mantenimiento rápido y eficaz contra las 
manchas cotidianas. Por esta característica es  
la solución ideal para quienes desean un 
ambiente limpio y ordenado por mucho tiempo.
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EN  EVERYDAY USE RESISTANCE
Solidro’s resistance to daily wear and tear 
makes it perfect for spaces subject to frequent 
use. Its durability preserves the original 
appearance over time, offering high resistance 
to scratches, impacts, and signs of wear 
caused by frequent movement. This makes  
it a reliable and long-lasting choice, combining 
beauty and practicality without compromise.

IT  RESISTENZA ALL’USO QUOTIDIANO
La resistenza all’uso quotidiano di Solidro  
è ideale per ambienti soggetti a usura 
quotidiana. Grazie alla sua robustezza, 
mantiene l’aspetto originale nel tempo, 
offrendo alta resistenza a graffi, urti e segni  
di usura causati da spostamenti frequenti. 
Questa caratteristica lo rende una scelta 
durevole e affidabile per garantire bellezza  
e praticità senza compromessi.

FR  RÉSISTANCE À L’USAGE QUOTIDIEN
La robustesse de Solidro en fait le choix parfait 
pour les environnements soumis à une utilisation 
quotidienne. Capable de conserver son aspect 
original dans le temps, il résiste efficacement 
aux rayures, aux chocs et aux marques d’usure 
causées par des mouvements fréquents. Cette 
durabilité en fait une option fiable et esthétique, 
alliant praticité et longévité sans compromis

DE   WIDERSTANDSFÄHIGKEIT GEGEN DEN 
TÄGLICHEN GEBRAUCH
Solidro ist die ideale Wahl für Umgebungen,  
die täglicher Abnutzung ausgesetzt sind. Dank 
seiner Robustheit behält Solidro über die Zeit  
sein ursprüngliches Aussehen und bietet eine 
hohe Widerstandsfähigkeit gegen Kratzer, Stöße 
und Abnutzungserscheinungen durch häufige 
Bewegungen. Diese Eigenschaft macht Solidro  
zu einer langlebigen und zuverlässigen Wahl, die 
kompromisslose Schönheit und Zweckmäßigkeit 
gewährleistet.

ES   RESISTENCIA AL USO DIARIO
La resistencia al uso diario de Solidro es ideal 
para ambientes sometidos al desgaste cotidiano. 
Por su robustez, conserva su aspecto original  
con el paso del tiempo, ofreciendo una alta 
resistencia a arañazos, golpes y marcas de 
desgaste causados por el movimiento constante. 
Una característica que representa una elección 
duradera y fiable para garantizar belleza  
y practicidad sin concesiones.
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EN   COLOUR AVAILABILITY
Solidro offers a vast, almost limitless, range  
of colour options, allowing broad custom 
possibilities to suit individual tastes and 
aesthetic needs. From neutral tones to vibrant 
shades, Solidro enables unique combinations 
that adapt to any style. Its extensive colour 
palette guarantees design versatility, 
enhancing continuity between floors  
and walls or creating elegant, sophisticated 
contrasts.

IT  DISPONIBILITÀ COLORI
Solidro per sua caratteristica nativa offre 
un’ampia, se non infinita, disponibilità 
cromatica, consentendo di personalizzare ogni 
ambiente secondo gusti ed esigenze estetiche. 
Dalle tonalità neutre a quelle più vivaci, questa 
caratteristica permette di creare combinazioni 
uniche, adattandosi a qualsiasi stile.  
La vasta gamma di colori garantisce  
versatilità progettuale, esaltando la continuità 
tra pavimento e pareti o definendo contrasti 
eleganti e ricercati.

FR  PALETTE DE COULEURS
Solidro offre, par nature, une palette chromatique 
vaste, voire infinie, permettant une personnalisation 
totale des espaces en fonction des goûts et des 
exigences esthétiques. Des tons neutres aux 
couleurs plus audacieuses, cette flexibilité permet 
de créer des combinaisons uniques qui s’adaptent  
à tous les styles. La diversité des options de couleur 
assure une grande polyvalence, mettant en valeur  
la continuité entre le sol et les murs ou jouant sur 
des contrastes élégants et raffinés.

DE   FARBVERFÜGBARKEIT
Solidro verfügt über eine unglaublich große 
Farbpalette. Dadurch können Sie jede Umgebung 
individuell an den Geschmack und die ästhetischen 
Bedürfnisse jedes Kunden anpassen. Von neutralen 
bis zu lebhafteren Farbtönen lassen sich einzigartige 
Kombinationen kreieren, die sich jedem Stil perfekt 
anpassen. Die große Farbpalette garantiert 
gestalterische Vielseitigkeit, indem sie die 
Kontinuität zwischen Boden und Wänden verbessert 
oder elegante und raffinierte Kontraste schafft.

ES   DISPONIBILIDAD DE COLORES
Solidro, por su propia naturaleza, ofrece una amplia 
disponibilidad de colores, casi infinita, que permite 
personalizar cualquier ambiente según el gusto  
y los requisitos estéticos. Desde tonos neutros  
a brillantes, se pueden crear combinaciones únicas, 
adaptándose a cualquier estilo. La amplia gama  
de colores garantiza la versatilidad del proyecto, 
remarcando la continuidad entre suelo y paredes  
o definiendo contrastes elegantes y refinados.
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EN  WATERPROOFNESS
One of Solidro’s key qualities is its waterproof 
nature. This feature ensures it does not  
absorb water, making it easy to clean.  
Ideal for environments like bathrooms,  
showers, kitchens, and areas exposed  
to water, it combines high functionality  
with aesthetics, guaranteeing durability  
and a flawless appearance over time.

IT  IMPERMEABILE ALL’ACQUA
Una delle qualità principali di Solidro  
è la sua impermeabilità. Questa caratteristica 
garantisce il non assorbimento dell’acqua, 
mantenendo la facilità di pulizia. Ideale per 
ambienti come bagni, docce, cucine, e spazi 
soggetti a contatto con acqua, unisce grande 
funzionalità ed estetica, assicurando 
durevolezza e un aspetto impeccabile  
nel tempo.

FR  IMPERMÉABILITÉ À L’EAU
L’une des principales qualités de Solidro réside 
dans son imperméabilité. Cette caractéristique 
empêche l’absorption de l’eau et garantit une 
facilité d’entretien. Idéal pour des espaces 
tels que salles de bains, douches, cuisines ou 
zones fréquemment exposées à l’eau, Solidro 
allie parfaitement fonctionnalité et esthétique, 
assurant durabilité et un aspect impeccable  
au fil du temps.

DE   WASSERDICHT
Eine der Haupteigenschaften von Solidro ist  
seine Wasserdichtigkeit. Dadurch wird 
gewährleistet, dass kein Wasser absorbiert wird 
und die Reinigung einfach bleibt. Solidro ist daher 
ideal für Umgebungen wie Badezimmer, Duschen, 
Küchen und andere Räume, die mit Wasser in 
Berührung kommen. Diese Ideal Work-Lösung 
vereint großartige Funktionalität und Ästhetik 
und sorgt so für Langlebigkeit und ein makelloses 
Erscheinungsbild im Laufe der Zeit.

ES   IMPERMEABLE AL AGUA
Una de las principales cualidades de Solidro es 
su impermeabilidad. Esta característica garantiza 
que el producto no absorbe el agua, manteniendo 
la facilidad de limpieza. Ideal para ambientes 
como baños, duchas, cocinas y espacios sujetos 
al contacto con el agua, combina una excelente 
funcionalidad y estética, ofreciendo durabilidad  
y una apariencia impecable a lo largo del tiempo.
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EN  VALENTINA COLLECTION: 
COLOUR AS A CENTREPIECE
The Valentina collection evolves: inspired by 
the latest design trends, it now integrates and 
harmonizes perfectly with the classic tones of 
architecture, offering an even wider and more 
versatile colour range. This evolution gives life 
to Valentina 2.0.

The collection features 46 shades, organized 
according to the Ideal Work colour system, 
structured into five chromatic lines.

PREMIUM and DELUXE colours: the price per 
square meter may differ from the prices for 
Standard colours.

IT  VALENTINA COLLECTION: 
IL COLORE DIVENTA PROTAGONISTA
La collezione Valentina si evolve: nata dalle 
ispirazioni delle tendenze più attuali, viene 
integrata e si armonizza perfettamente con 
i toni classici dell’architettura, offrendo così 
una gamma cromatica ancora più ampia e 
versatile. Diventa così Valentina 2.0

La collezione comprende 46 tonalità, 
organizzate secondo lo schema cromatico 
Ideal Work articolato in cinque linee di colore.

Colori PREMIUM e DELUXE:  
il prezzo al metro quadro potrebbe variare 
rispetto alle quotazioni dei colori Standard.

FR  COLLECTION VALENTINA : QUAND  
LA COULEUR DEVIENT PROTAGONISTE
La collection Valentina évolue : née des 
inspirations des tendances les plus actuelles, 
elle s’enrichit et s’harmonise parfaitement 
avec les tons classiques de l’architecture, 
offrant ainsi une gamme chromatique encore 
plus vaste et polyvalente. Elle devient ainsi 
Valentina 2.0.

Colours 
Collection

Y
Yellow line

30

EN 	 Number of the colour 
within the product line

IT 	 Numero del colore nella 
linea

SO
Solidro

EN 	 Product line
IT 	 Linea prodotto

YELLOW

EN 	 Name of Colour 
Pack-C

IT 	 Nome del Colour 
Pack-C

30g 

EN	 Amount of Colour Pack-C 
needed for 1 Kg of Solidro

IT 	 Quantità di grammi di 
Colour Pack-C usata per  
1 Kg di Solidro.

SO-Y30  YELLOW 30g

EN    How to read the colour name
IT   Lettura del nome colore

La collection comprend 46 nuances, 
organisées selon le schéma chromatique  
Ideal Work, structuré en cinq lignes de 
couleur.

Couleurs PREMIUM et DELUXE : le prix  
au mètre carré peut différer des tarifs  
des couleurs standards.

DE  VALENTINA-KOLLEKTION: 
FARBE WIRD ZUM PROTAGONISTEN
Die Kollektion Valentina entwickelt sich 
weiter: Sie entstand aus den aktuellsten 
Trendinspirationen und wird nun erweitert, 
sodass sie sich perfekt mit den klassischen 
Architekturfarbtönen harmonisiert. So bietet 
sie eine noch breitere und vielseitigere 
Farbpalette und wird zu Valentina 2.0.

Die Kollektion umfasst 46 Farbtöne,  
die gemäß dem Ideal Work-Farbschema  
in fünf Farblinien organisiert sind.

Farben PREMIUM und DELUXE: Der 
Quadratmeterpreis kann im Vergleich zu
den Angeboten der Standardfarben variieren.

ES  VALENTINA COLLECTION: 
EL COLOR TOMA PROTAGONISMO
La colección Valentina evoluciona: nacida 
de las inspiraciones de las tendencias 
más actuales, se amplía y se armoniza 
perfectamente con los tonos clásicos  
de la arquitectura, ofreciendo así una  
gama cromática aún más amplia y versátil.  
Así se convierte en Valentina 2.0.

La colección incluye 46 tonalidades, 
organizadas según el esquema cromático  
de Ideal Work, estructurado en cinco líneas 
de color.

Colores PREMIUM y DELUXE: el precio por 
metro cuadrado podría variar respecto  
a los precios de los colores Estándares.

Find out more about
the new colour concept:
Tha art of harmony

Benefits

CONTINUITY
Can be applied with 
a continuous effect 
between floors and 
walls.

CUSTOM FINISHES
Infinite colour 
possibilities with 
a variety of hand 
finished textures.

NO JOINTS
Can be applied 
without limits 
or interruptions 
depending on the 
existing surface.

MINIMAL DEPTH
Minimal thickness,
no change in slab level.

NO REMOVAL
The floor can be 
restored without 
removal, fast and  
clean process.

EN IT FR ES

CONTINUITÀ
Può essere applicato 
con effetto continuo 
tra pavimentazioni 
e pareti.

CONTINUITÉ
Effet sans joints 
entre sol et murs.

ALTA 
PERSONALIZZAZIONE
Infinite possibilità di 
colori e abbinamenti.

GRAND CHOIX DE 
PERSONNALISATION
Infinies possibilités 
de couleurs et 
combinaisons.

SENZA FUGHE
Può essere applicato 
senza limiti né 
interruzioni in funzione 
della superficie 
esistente.

SANS JOINT
En fonction de la 
surface existante, il 
peut être appliqué 
sans limite ni 
interruption.

BASSO SPESSORE
Nessun cambiamento 
di quota in caso di 
ristrutturazione.

FAIBLE ÉPAISSEUR
Aucune modification 
des épaisseurs en cas 
de rénovation.

NESSUNA DEMOLIZIONE
Si può ristrutturare  
senza demolire, 
lavorazione veloce  
e pulita.

AUCUNE DÉMOLITION
Il est possible de 
rénover sans détruire, 
l’exécution est rapide 
et propre.

KONTINUITÄT
Keine Unterbrechung 
zwischen Bodenbelägen 
und Wänden

INDIVIDUELL  
GESTALTBAR
Unendliche Farb- und 
Kombinationsmöglich-
keiten

FUGENLOS
Ohne Einschränkungen 
oder Unterbrechungen 
der bestehenden 
Oberfläche anzuwenden 

GERINGE STÄRKE
Keine Quotenänderung 
im Falle von 
Renovierungen 

KEINE 
ABBRUCHARBEITEN
Renovierung ohne
Demolieren, rasche
und saubere Eingriffe

DE

CONTINUIDAD
Se puede aplicar con 
efecto continuo entre 
pared y pavimento

ALTA PERSONALIZACIÓN
Infinitas posibilidades de 
colores y combinaciones 

SIN JUNTAS
Se puede aplicar 
sin límites ni 
interrupciones 
en función de la 
superficie existente

BAJO ESPESOR
Sin cambio de  
altura, en caso de 
restauración

NO DEMOLICIÓN
Se puede restaurar sin 
demoler, aplicación 
rápida y limpia
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SO-Y10
ASH WHITE 30g + 
CHARCOAL 3g

SO-B50
BLACK 30g

SO-R10
BROWN 10g

SO-B40
GRAFITE 10g

SO-B30
SMOKE 30g

SO-B111
SMOKE 10g

SO-B20
SILVER GREY 30g

SO-Y20 
OLIVE GREY 30g

SO-R20
BROWN 30g

SO-G10
ACQUA MARINA 20g + 
OCCHIALINO 20g

SO-G20
SMOKE 10g + FORESTA 30g

SO-G30
SMOKE 30g + FORESTA 10g

SO-G40
BOSCO 30g

SO-B10
WHITE 30g

SO-R30
BORDEAUX 60g

SO-R40
GRANATA 50g

SO-G50
OTTANIO 30g

SO-Y30
YELLOW 30g

SO-O10
YELLOW 30g + ROSSO 
MATTONE 30g

SO-B60
BLUE 50g + BLACK 10g

SO-B70
OLTREMARE 50g

SO-R60
ROSE 1g

SO-B90
GLICINE 10g

SO-R50
ROSE 10g

SO-B80
PALE BLUE 30g

SO-G60
ACQUA MARINA 5g + SKY 
BLUE 2,5g

SO-Y101 
TORTORA 10g

SO-Y131
CHARCOAL 10g

SO-O101
BEIGE GREY 10g

SO-O111
CHOCOLATE 10g

SO-O171
BEIGE 10g

SO-O153
TERRACOTTA 30g

SO-R153
ROSSO MATTONE 30g

SO-R143
RUGGINE 30g

SO-G133
PISTACCHIO 30g

SO-Y171 
IVORY 10g

SO-G101
MARINE 10g

SO-Y153
OCRA 30g

SO-Y133
CHARCOAL 30g

SO-O123
FOSSILE 30g

SO-O133
CACAO 30g

SO-O161
MAPLEWOOD 10g

SO-Y123
OCCHIALINO 30g

SO-O141
CANNELLA 10g

SO-R123
MOKA 30g

SO-G123 
MUSCHIO 30g

PREMIUM

PREMIUMPREMIUM

PREMIUM PREMIUM PREMIUM PREMIUM

DELUXEDELUXE
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Take care of your Ideal Work floor

EN 
MAINTENANCE OF IDEAL 
WORK INTERIOR FLOORS
Ideal Work has collated 
good practices and 
instructions for use of 
specific products for proper 
maintenance. Developed 
and tested in Ideal Work 
laboratories, these products 
ensure, through regular use, 
a perfect retention of your 
Ideal Work surface.

FOR THE CLEANING
Perfect-CF: non-aggressive 
concentrated detergent 
specifically designed for 
Ideal Work application 
systems. It allows for deep 
cleaning without damaging 
the surface. Available in 
packs of 5 L. 

FOR MAINTENANCE
Ideal Care: If regularly 
applied, this water-soluble 
protective coating helps 
maintaining the appearance 
of Ideal Work surfaces 
unchanged over time. 
Available in 5 litres packs.

Performing constant 
maintenance through 
specific products is the 
best way to preserve your 
Ideal Work surfaces.

FR 
ENTRETIEN DES SOLS 
INTÉRIEURS IDEAL WORK
Ideal Work a recueilli les 
différentes méthodes 
d’entretien et les notices 
d’utilisation des produits 
qui ont été développés 
dans les laboratoires de 
l’entreprise. Un entretien 
régulier permet de prendre 
soin des sols Ideal Work et 
de conserver parfaitement 
leur aspect.
 
POUR LE NETTOYAGE
Perfetto-CF est un produit 
concentré non agressif, 
spécialement conçu pour 
les réalisations Ideal Work. 
Il nettoie à fond les 
surfaces sans les abîmer. 
Il est disponible en 
conditionnements  
de 5 litres.
 
POUR L’ENTRETIEN
Ideal Care est un produit 
soluble dans l’eau qui doit 
être appliqué régulièrement 
pour maintenir les 
caractéristiques techniques 
et esthétiques des surfaces 
Ideal Work inaltérées dans 
le temps. Il est disponible 
en conditionnements  
de 5 litres. 

Effectuer un entretien 
constant avec des produits 
adéquats est la meilleure 
façon pour conserver 
parfaitement les surfaces 
Ideal Work.

DE 
DIE PFLEGE DER 
INNENBÖDEN VON IDEAL 
WORK 
Ideal Work hat die 
bewährten Praktiken der 
korrekten Pflege und die 
Gebrauchshinweise der 
spezifischen Produkte 
gesammelt, die von seinen 
Labors entwickelt wurden 
und die bei regelmäßiger 
Anwendung eine perfekte 
Konservierung der 
Oberflächen garantieren,  
um die es zu pflegen ist  
das Beste aus Ihrem  
Ideal Work-Boden.

FÜR DIE REINIGUNG
Perfetto-CF: ein nicht-
aggressives, konzentriertes 
Reinigungsmittel, das eigens 
für die Anwendungssysteme 
Ideal Work entwickelt 
wurde. Porentiefe Reinigung 
ohne Beschädigung der 
Oberflächen. Erhältlich in 
Behältern zu 5 L.

FÜR DIE PFLEGE
Ideal Care: wasserlösliches 
Pflegemittel, das bei 
regelmäßiger Anwendung 
die Erhaltung der 
technischen und 
ästhetischen Eigenschaften 
der Oberflächen Ideal 
Work fördert, ohne dass 
diese sich im Laufe der 
Zeit verändern. Erhältlich in 
Behältern zu 5 L. 

Durch die regelmäßige 
Anwendung der 
entsprechenden Produkte 
können die Oberflächen 
von Ideal Work am besten 
gepflegt und geschützt 
werden.

IT 
LA MANUTENZIONE DEI 
PAVIMENTI INTERNI IDEAL 
WORK
Ideal Work ha raccolto 
le buone pratiche di una 
corretta manutenzione 
e le indicazioni d’uso dei 
prodotti specifici che 
i suoi laboratori hanno 
sviluppato e che, utilizzati 
regolarmente, garantiscono 
la perfetta conservazione 
delle superfici, per prenderti 
cura al meglio del tuo 
pavimento Ideal Work. 

PER LA PULIZIA
Perfetto-CF: detergente 
concentrato ad azione non 
aggressiva specificamente 
studiato per i sistemi 
applicativi Ideal Work.
Pulisce a fondo senza 
danneggiare la superficie.
Disponibile in confezioni 
da 5 L. 

PER LA MANUTENZIONE
Ideal Care: protettivo 
solubile in acqua che 
applicato regolarmente 
contribuisce a mantenere 
inalterate nel tempo le 
caratteristiche tecniche 
estetiche delle superfici 
Ideal Work.
Disponibile in confezioni 
da 5 L.

Eseguire una manutenzione 
costante, con i prodotti più 
idonei, è il modo migliore per 
conservare al meglio ogni 
superficie Ideal Work.

ES 

MANTENIMIENTO DE 
PAVIMENTOS INTERIORES 
IDEAL WORK

El sistema de cemento 
continuo para interiores 
Microtopping® es un 
acabado de la más alta 
calidad. Arquitectónico 
que ofrece excelentes. 
características de 
resistencia y durabilidad. 
Ideal Work ha recogido 
buenas prácticas del 
correcto mantenimiento 
e instrucciones de uso 
de productos específicos 
que sus laboratorios han 
desarrollado y que, usando 
regularmente, garantizar la 
perfecta conservación de 
la superficie, para cuidar 
mejor de su pavimento Ideal 
Work®.
 
PARA LA LIMPIEZA
Perfetto-CF: detergente 
concentrado con acción no 
agresiva específicamente 
diseñado para sistemas de 
aplicación Ideal Work. 
Limpieza a fondo sin dañar 
la superficie.
Disponible en envases de 
5 l.
 
PARA EL MANTENIMIENTO
Ideal Care: protector 
soluble en agua que se 
aplica regularmente ayuda 
a mantener inalterado en el 
tiempo las características 
técnicas y estéticas de las 
superficies de Ideal Work.  
Disponible en envases de 
5 l.
 
Realizar un mantenimiento 
constante, con los 
productos más adecuados, 
es la mejor manera de 
mantener las superficies 
Ideal Work.

RESISTANCE TO IMPACT
Prova di caduta di massa
Résistance au choc
Prüfung durch fallendes Gewichtsstück

UNI EN ISO 16000-
9:2016

UNI EN ISO 6272

A+

CLASSIFICATION FIRE REACTION
Classificazione reazione al fuoco
Classification de résistance au feu 
Klassifizierung von Bauprodukten und Bauarten zu ihrem 
Brandverhalten

UNI EN 13501-1:2019 CLASS / Classe / Classe / Klasse 

BFL- S1

DETERMINATION OF BOND STRENGTH
Adesione al calcestruzzo
Détermination de la force d’adhérence
Messung der Haftfestigkeit im Abreißversuch

UNI EN 13892-8 2,2 Mpa

IR30
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DETERMINATION OF ABRASION RESISTANCE BCA
Determinazione della resistenza all’usura BCA
Détermination de la résistance à l’usure BCA
Bestimmung des Verschleißwiderstandes nach BCA

UNI EN 13892/4

AR0,5 max 50 ɥ

CLASS / Classe / Classe / Klasse 

DETERMINATION OF THE SLIP RESISTANCE / FRICTION OF A SURFACE
Resitenza allo scivolamento/strisciamento
Résistance au dérapage / friction
Bestimmung der rutschhemmenden Eigenschaften

EN 16165-annex B 
(DIN 51130)

R9 gr180 + Ideal PU WB EASY

R10 gr180 + Ideal PUWB Easy + Antislip

EN 16165-annex A  
(DIN 51097)

A gr 180 + IdealPU WB Easy + Antislip

Ideal Work srl, via kennedy,52, 
31030 Vallà di Riese Pio X, Italy

25

EN 13813:2004
sn-B2,0-AR 0,5-IR30
Synthetic resin screed

Regulation or protocol Findings

French VOC regulation

 

Frenc CMR components Complies

Italian CAM Edilizia Complies

ABG/AgBB Complies

Belgian Regulation Complies

LEED v4.1 BETA Complies

STANDARD
Norma 
Norme 
Norm

RESULT
Risultato
Résultat
Ergebnis

INDOOR AIR QUALITY
Qualità dell’aria
Qualité de l’air
Luftverunreinigung

Tests
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Features

TIPOLOGIA
Pavimenti, pareti e 
rivestimenti

TYPICAL USE
Floors, walls and other 
surfaces

TYPOLOGIE
Revêtements de sols, murs 
et meubles

TYP
Böden, Wände und 
Verkleidungen

AMBIENTI
Ristoranti, bar, palestre, 
bagni, negozi, case private

ENVIRONMENTS
Restaurants, bars, gyms, 
bathrooms, shops, private 
residences

MILIEUX
Restaurants, bars, salles 
de sport, salles de bain, 
boutiques, résidences 
privées.

RÄUME
Restaurants, Bars, 
Fitnessstudios, 
Badezimmer, Geschäfte, 
Privathäuser

CARATTERISTICHE
•	 Facile da pulire
•	 Qualità dell’aria: A+
•	 Alta resistenza alle 

macchie e all’alto traffico
•	 Impermeabile

APPLICAZIONE
Indoor

SUPPORTO
Calcestruzzo, massetto 
sabbia e cemento, 
ceramica, pietra naturale

SUPPORT
Béton, chape en sable et 
ciment, carrelage et pierre

UNTERGRUND
Beton, Estrich, Sand 
und Zement, Keramik, 
Naturstein

APPLICATION
Indoor

SUBSTRATES
Concrete, sand and 
cement, ceramic, natural 
stone

APPLICATIONS 
Intérieur

ANWENDUNG
Indoor

FEATURES
•	 Easy to clean
•	 Air Quality: A+
•	 High stain and high-

traffic resistance
•	 Waterproof

CARACTÉRISTIQUES
•	 Facile à nettoyer
•	 Qualité de l’air : A+
•	 Haute résistance aux 

taches et au trafic 
intense

•	 Imperméable

EIGENSCHAFTEN
• Leicht zu reinigen
• Luftqualität: A+
• Hohe Beständigkeit 

gegen Flecken und hohen 
Verkehr

• Wasserdicht

COLORI
46

COLORS
46

COULEURS
46

FARBEN
46

PERFORMANCE SIMILE A
Resine epossidiche

RENDEMENT SIMILAIR À
Résines époxy

PERFORMANCE SIMILAR 
TO
Epoxy resins

PERFORMANCE ÄHNLICH 
WIE
Epoxidharze

USO TÍPICO 
Suelos, paredes y 
revestimientos

ENTORNOS 
Restaurantes, cafeterías, 
gimnasios, baños, tiendas, 
viviendas particulares

SUSTRATOS 
Hormigón, arena y cemento, 
cerámica, piedra natural 

APLICACIÓN 
Interior 

CARACTERÍSTICAS 
•	 Fácil de limpiar
•	 Calidad del aire: A+
•	 Alta resistencia a las 

manchas y al alto tránsito
•	 Impermeable

COLORES 
46

RENDIMIENTO COMO 
Resina epoxi

EN IT FR DE ES

The colours in the pictures 
may not perfectly match 
reality.

La riproduzione dei colori 
delle foto potrebbe non 
rispecchiare fedelmente  
la realtà.

Les couleurs des 
photos peuvent ne pas 
correspondre fidèlement 
à la réalité.

Die Farben in den Bildern 
können in der Realität 
leicht abweichen.

Los colores de las fotos 
pueden no coincidir 
perfectamente con  
la realidad.

EN  The images in this catalog are designed to 
inspire the use of Solidro in unique and 
innovative colors and combinations.

IT  Le immagini presenti in questo catalogo sono 
pensate per ispirare l’utilizzo di Solidro in colori 
e combinazioni originali e innovative.

FR  Les images de ce catalogue sont conçues 
pour inspirer l’utilisation de Solidro dans des 
couleurs et des combinaisons uniques et 
innovantes.

DE  Die Bilder in diesem Katalog sollen zur 
Verwendung von Solidro in einzigartigen und 
innovativen Farben und Kombinationen anregen.

ES  Las imágenes de este catálogo están 
diseñadas para inspirar el uso de Solidro en 
colores y combinaciones únicas e innovadoras. euro 4,50
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